

A Horizon először vett részt a Fachpack kiállításon Nürnbergben

7-ES PAVILON, 7-466 STAND

Horizon

A Horizon idén először képviseltette magát Nürnbergben, a csomagolástechnika európai vásárán. A „finishingspecialista” Horizon hatékony megoldásokat mutatott a kis- és közepes szériás csomagolások gyártásához, valamint a nagyon kis hajtásformátumokhoz, kifejezetten a gyógyszeripar számára.

Erős trió várta a látogatókat a 7-es csarnok 7-466-os standján. Az RD-N4055DM rotációs stancológéppel, a Pro Cut Fold Stream hajtógató- és ragasztógépével, valamint az AF-408F hajtógatógéppel a Horizon bemutatta a gyártási folyamatot a csomagolóanyag-stancolástól és -ragasztástól a megfelelő gyógyszer-, illetve bármilyen tájékoztató szórólap hajtogatásáig.

Az összes kiállított Horizon gép az iCE LiNK-en keresztül volt hálózatba kapcsolva. Az egyes gépek gyártási állapotának valós idejű nyomon

követése mellett a felhő alapú munkafolyamat szolgáltatás lehetővé teszi a megelőző karbantartás kezelését és a rendelési adatok gépre történő küldését is.

„Nagy lehetőségeket látunk a csomagolóiparban, és alig várjuk, hogy élőben bemutassuk a csomagolásgyártással kapcsolatos ötleteinket, technológiáinkat és megvitassuk azokat a szak-



RD-N4055DM: rotációs stancológép a maximális költséghatékonyság érdekében



értő közönséggel” – nyilatkozta a kiállítást megelőzően Thomas Heil, a Horizon GmbH értékesítési vezetője.

A Horizon RD-N4055DM rugalmas és intelligens vezérlésű rotációs stancoló elven működik, melyben a stancolandó anyag előre-hátra mozgatható a gépben. Ez azt jelenti, hogy a vágószerszám többször is használható. Az eredmény: a vágószerszámok költségének jelentős csökkenése – döntő versenyelőny, különösen kisebb példányszámoknál. Az opcionális szeparáló egységnek köszönhetően nem kell kézzel leválasztani a termékeket az ívről. Az RD-N4055DM megoldást kínál stancolás, bigelés, perforálás és domborítás alkalmazási lehetőségek egész sorára, beleértve a személyre szabott csomagolást, prezentációs mappákat, játékkártyákat, névjegykártyákat, matricákat, címkéket, küldeményeket, szokatlan formájú szórólapokat és még számtalan más termék lehetőségét.



A tökéletes kiegészítő: Pro Cut Fold Stream

A Horizon cég együttműködő partnere, a Pro Cut tökéletes kiegészítője a stancológépnek. A Fold Stream hajtogató- és ragasztógép felhasználóbarát beállítást és utánállítást tesz lehetővé számos alkalmazáshoz. Hosszanti varratragasztással összehajtható dobozok, védőborítók, füles dobozok, párnás dobozok, táskadobozok és hatzögletű dobozok nagyon kis mennyiségben gyárthatók.

A Horizon bemutatóját a Fachpack-on az AF-408F hajtogatógép tette teljessé. A minimális hajtogatási hossz értéként jegyzett 18 mm különösen alkalmas nagyon kis hajtások, például gyógyszer-tájékoztatók rugalmas és teljesen automatikus előállítására. Az AF-408F gép extrém rövid beállítási idővel magas termelékenységet és minőséget garantál még összetett hajtások esetén is. Az összes szükséges beállítás teljesen auto-



AF-408F: professzionális kis hajtásformátumokhoz

matikusan megtörténik néhány másodpercen belül, miután az érintőképernyőn kiválasztotta a hajtás típusát. A „score navigátornak” köszönhetően a bigelőszerszámok is automatikusan pozícionálhatók. A KTU-40 mobilkéses hajtogatóegységgel kibővíthető további hajtások hajthatók végre (kereszthajtás vagy párhuzamos hajtás), ha az anyag már túl vastag a hajtogatótáskáknak. Így például minimum 20×30 mm-es formátumú és 6 mm-es maximális termékvastagságú termékek is gyárthatók.

KEMÉNYFÉM KFT

Reméljük felkeltettük érdeklődését, és ha információra van szüksége a Horizon gépekkel kapcsolatban, keresse a Keményfém Kft.-t!

www.kemenyfem.hu

